

# 年底前将开通两条通勤巴士线

## 龙奥片区和西客站片区还将增开社区公交

26日,记者从济南市公交总公司媒体见面会上了解到,公交369出行APP将增加定制公交内容,还有望嵌入爱召车软件实现打车的功能。年底前,英雄山路临时通车后,计划开通T1、T2线快速通勤巴士。此外,市民有望在全市150多个统一银座超市就近为公交卡充值,年底前安卓手机用户有望在更换手机卡后直接用手机刷卡乘车。



本报记者 王皇

### 369出行APP将扩容 或可嵌入爱召车打车

济南公交总公司相关负责人介绍,济南公交369出行APP已经有了10万的下载量,此前市民查询公交到哪儿了的微步APP则已经有了300万用户。“后续微步会进行升级,统一到369出行APP上。369出行APP会增加更多的服务内容,比如把定制公交服务放进去。我们还计划和爱召车软件合作,爱召车可以嵌入公交出行369里,通过369出行APP也可以打出租车。”上述负责人介绍。

据济南市市政公用事业局此前消息,英雄山路有望在年底前临时通车。济南市公

总公司相关负责人说,英雄山路临时通车后,公交公司将争取在年底前推出通勤巴士T1线和T2线。T1线是重汽技术中心—龙奥公交枢纽;T2线则是分水岭南—解放桥。

### 安卓用户年底前 可刷手机乘公交

济南公交总公司负责人介绍,除了通过公交369网站给公交卡充值外,目前该公司正与山东移动济南分公司研究推进手机刷卡乘车业务。“计划在今年年底实现,通过与移动公司合作,更换手机NFC—SIM卡之后,安卓手机用户可以直接用手机刷卡乘公交。因为苹果手机的ios系统是封闭系统,ios系统的用户还不能实现这个功能。”

### 剩下的纯电动公交 将用于社区公交线

据介绍,今年投入的400多辆纯电动公交9成已上路,7个充电站已经启用。剩下的1成将用在年底前增加的社区公交线路中。上述负责人介绍,为解决市民乘车最后一公里的问题,今年济南公交陆续开通了509路、515路、523路社区公交,解决了中海国际社区、西蒋峪公租房、礼乐佳苑等小区居民的出行问题。龙奥至西蒋峪的515社区公交开通不到1个月,已有2000人次乘坐。截至目前已开通社区公交11条。“后续还将增加龙奥片区和西客站片区周边的社区公交线路。高新区、汉峪片区都将涉及。”相关负责人说。

## 安利纽崔莱营养中国行启动

本报10月26日讯(记者张九龙) 10月25日,由中国健康教育中心指导,安利(中国)日用品有限公司支持的“第四届中国营养传播大会暨2016安利纽崔莱营养中国行启动仪式”在京举行。相关领导、专家以及媒体代表共聚一堂,就新膳食指南亮点、中国居民早餐状况以及健康促进与健康传播等话题进行了深入探讨。

“吃饱”对今天的大多数国人来说已不是问题,“吃好”才是现在的新追求,作为具有高度社会责任心的企业,安利(中国)总裁黄德荫表示,将一

如既往地把正确的营养健康知识送到全国各地。安利纽崔莱支持的“营养中国行”项目,志在传播营养健康知识,提升公众的营养健康素养,引导公众在实现膳食平衡的基础上科学理性地看待和选用膳食补充剂,是实现国家、公众、行业和企业多赢之举。

据了解,“安利纽崔莱营养中国行”自2012年启动,先后在25个省市举办了上百场健康讲座,结合公众在营养健康方面的热点问题,搭建营养专家与主流媒体的沟通平台,把权威的健康营养知识送到公众身边,提高了公众的健康素养。

## “最美环卫工”免费游九如山

本报10月26日讯(记者张阿凤 通讯员宋振飞) 10月26日是山东省第22届环卫工人节。为了给环卫工过好节日,济南城管慈善工作站联合九如山瀑布群景区、济南公交公司第三分公司开展公益活动,给“最美环卫工”放了一天假,并请他们免费游览景区。

在景区里,环卫工或三五成群地一起赏景合影,或静静地欣

赏红叶湖水,脸上洋溢起幸福的笑容。据了解,此次公益活动共有20名“最美环卫工”参加,他们都是来自城管一线的环卫工和淘粪工。有的在济南工作了十几年,却从未到南部山区旅游过。

济南城管慈善工作站负责人介绍,此次活动九如山风景区不仅免费提供游览,还免费给环卫工们提供了每人30元标准的爱心盒饭。



# 别让我们的爱因房而等待

百万安家礼 金秋送惊喜

### 轻松购房 为爱筑家



活动开始时间: 10月15日

活动细则:

通过大众家园网购房成功并注册为会员的客户, 均可参与以下活动。

(1) 凡通过大众家园网购房成功客户, 按中介费金额来抽取奖品。

中介费在1万-2万(品牌全自动洗衣机、微波炉等)

中介费在2万以上(品牌冰箱一台、电烤箱等)

(2) 凡通过大众家园网购房成功的客户, 均可免费获得所购房屋装修设计图纸, 同时将获得由齐鲁晚报爱家俱乐部提供的500元墙面焕新券, 更有机会享受免费海岛游。

### 做房源达人 抢千元红包

活动开始时间: 10月15日

活动细则:

所有经纪人及置业顾问活动期间, 在大众家园网上推荐真实房源即可领取百元红包大礼, 可多次参与。并有全自动烤面包机、多功能榨汁机、高档加湿器、微波炉等大礼让你拿到手软哟!



扫一扫 精彩不断

咨询电话 0531 85196017 活动详情请登陆: <http://www.dzjyhomes.com>

安心选好房就上大众家园网

Only choose good reason. On is home network of the reason.